
 Протокол
№ 

гр. София,    16.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 51 състав,  в 
публично заседание на 16.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анета Юргакиева

 
 
при участието на секретаря Светла Гечева, като разгледа дело номер 5250 по 
описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК.
На поименно повикване в 9.30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „БУЛМИКС ВИП“ ООД – уведомен от предходното съдебно заседание, 
представлява се от адв. И. с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ директора на Дирекция „ОДОП“ – [населено място] при ЦУ на НАП – уведомен 
от предходното съдебно заседание, се представлява от юрк. К. с пълномощно от днес.

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание и    
 ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА, че с молба от 13.05.25 г. са постъпили писмени бележки от жалбоподателя, с които 
са представени доказателства.

Юрк. К. – Да се приемат.

СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ: 
ПРИЕМА представените с молба от 13.05.25 г. писмени доказателства.

Адв. И. – Водя единия допуснат свидетел. Другият Д. Г. е болен, за което представям болничен 
лист. Държа на разпита му във връзка с разпределената доказателствена тежест.



СЪДЪТ пристъпва към разпит на допуснатия свидетел. Снема самоличността му:
П.  Н.  К.  –  ЕГН  [ЕГН],  българин,  български  гражданин,  неосъждан,  без  дела  и  родство  със 
страните.
Предупреден за наказателната отговорност, която носи на основание чл.290 НК. Обеща да говори 
истината.

Свидетелят – Работя в „БУЛМИКС ВИП“ ООД като групов технически ръководител. Занимавам 
се с доставки, договори и обикалям всички обекти. Работя там повече от 15 години. Запознат съм, 
че дружеството има ревизия във връзка с доставки. С фирмите „Интерком груп“ ООД, „Машфарм 
Комерс 2020“ ЕООД, „Вивасепт“ ЕООД, „Бъргър Груп“ ЕООД имахме договори, говорим за 2021 
г.  Ние изграждахме големи обекти тогава.  Имаме над 50 доставчика,  големи има и по-малки. 
Големите обикновено доставят със собствена техника и транспорт. „Интерком груп“ ООД имат 
много камиони. Другите са „Т.“, „Е. бетон“. Имам достъп до електронната поща на „БУЛМИКС 
ВИП“ ООД. Кредитни известия и счетоводни документи се получават в счетоводството. Е. С. 
беше  счетоводител  тогава.  Не  си  спомням  кредитни  известия  и  други  подобни  документи. 
Занимавам се основно със самия строителен процес. Документите си подписват от техническите 
ръководители или г-н Г., който е отговорник на базата. Базата ни се намира на    [улица], около 
5500 кв.м. е. Има разположена много техника и материали. Имаме собствени камиони за превоз 
на материали. Преди бяхме в средни данъкоплатци. С доставчик „Слав 89“ ЕООД сме работили, 
но не си спомням конкретно. Много от доставчиците ни намират, като видят табелката на обекта, 
например Tech Park Residence. Строим големи сгради. Много от доставчиците идват на място и 
предлагат  материали.  Ние  сравняваме  цените.  По-малките  доставчици  предлагат  да  докарат 
материалите на  място и  на  по-ниски цени.  Те,  когато доставят  материали,  или дават  веднага 
фактурата,  или искат  плащане в  брой,  защото техните суми са  под 10 000 лв.  При големите 
доставчици фактурите са на много по-голяма стойност. При тях превеждаме една сума пари и 
като дърпаме стоките те зануляват фактурите. Имам право да преценявам на момента какво да 
закупя  с  пълномощно  от  управителя.  Ако  съм  на  обекта,  виждам,  че  доставят  материали. 
„Машфарм Комерс 2020“ ЕООД ги познавам, бяха доставчик на машини за рязане на арматура и 
се намират на нашата база.  Мисля, че имаха четири доставки на такива машини. За „Юниън 
трейдинг“  ЕООД мисля,  че  ставаше въпрос  за  фибран и  дървен материал.  Работили сме  и  с 
„Вивасепт“  ЕООД.  Тъй  като  беше  ковид,  доставките  се  получаваха  по  Е..  Пръскахме  на 
автомивката на всеки вход на обекта, тъй като те доставяха препарати за дезинфекция. Тогава съм 
присъствал и съм подписвал документите от Е.. „Бъргър Груп“ ЕООД се намират на     [улица]. 
Много неща сме взимали от тях, тел, пирони, взимали сме ги с наш транспорт. Там контактувахме 
с М. И. Т.. 
Адв. И. – Нямам повече въпроси.
Свидетелят  –  От  посочените  дружества  с  някои  сме  имали  редовни  доставки,  с  други 
инцидентни. Например със „Слав 89“ ЕООД спряхме да работим, след като почина управителя. 
Има  и  такива,  които  прекратиха  впоследствие  дейност.  Фирмата  „Нинт  Консулт“  ЕООД съм 
чувал, но конкретно не мога да кажа в каква връзка.
Юрк. К. – Нямам повече въпроси. 
СЪДЪТ освободи свидетеля.

Адв. И. – Моля да ни дадете възможност да доведем свидетеля Д. Г.. Моля да допуснете до разпит 
счетоводителя на  дружеството по това  време,  който ще установи дали са  получени кредитни 



известия, както и управителя на доставчика „Бъргър Груп“ ЕООД М. Т..
Юрк. К. – Възразявам по искането за разпит на счетоводителя на дружеството. По отношение на 
допуснатия свидетел - по преценка на съда.

Във  връзка  с  представения  днес  болничен  лист,  удостоверяващ  невъзможността  на  другия 
допуснат свидетел - Д. Г., съдът предвид констатираната невъзможност на свидетеля да се яви 
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА разпита на свидетеля за следващото съдебно заседание.
ДОПУСКА при режим на довеждане от жалбоподателя разпит на счетоводителя на дружеството 
към ревизирания период Е. С., както и разпит на М. И. Т., представител на доставчика „Бъргър 
Груп“ ЕООД.
ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че в случай, че свидетелите не бъдат осигурени за разпит в 
следващото съдебно заседание, същите ще бъдат заличени.

За събиране на доказателства СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.11.25 г. от 9.30 часа, за която дата страните уведомени от 
днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9.56 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


